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Marković da stopira Purišićevu isplatu

  

Banka hrane pozvala je premijera Duška Markovića da obustavi isplatu koju je ministar rada i
socijalnog staranja Kemal Purišić planirao svojim saradnicima i zaposlenima u centrima za
socijalni rad.

  

Iz te NVO su kazali da su sa zaprepašćenjem i nevjericom primili informaciju da je Purišić
odlučio da isplati po 500 eura svojim saradnicima u Ministarstvu i još po 200 eura zaposlenima
u centrima za socijalni rad, “i to od sredstava koja su trebala biti isplaćena socijalnim
slučajevima kojih je u Crnoj Gori svakim  danom , nažalost sve više i više”.

  

“Banka Hrane je i ranije, javno protestovala kada su se sa pozicija socijalne pomoći
najugroženijim dijelovima populacije, odlukama Ministarstva  novac preusmjeravao za
Nacionalnu Turističku organizaciju, i za rješavanje stambenih pitanja zaposlenih u Ministarstvu i
na druga nenamjenska trošenja”, navodi se u saopštenju.

  

Banka hrane je, kako su dodali, svakim danom zatrpani vapaijima socijalno ugroženih
stanovnika Crne Gore koji se nalaze u bezizlaznim životnim situacijama, bez prihoda, bez
imovine, bez krova na glavom, bez struje i vode i koji traže pomoć.

      

  

“Kriza je u protekloj 2016. toliko eskalirala, da se za paket hrane i higijenskih sredstava čeka i
po godinu dana, što dovodi u pitanje i sam  smisao naših humanitarnih akcija. Crna Gora nema
sklonište za beskućnike , ima samo jednu državnu narodnu kuhinju u Podgorici i dvije koje drži
Mitropolija SPC, nema socijalne prodavnice, a potrebe za socijalnom brigom od strane države
ima sve veći broj ljudi”, navodi se u saopštenju.
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Iz Banke hrane su kazali da takvo neodgovorno ponašanje Purišića, koji bi, kako navode,
upravo trebalo da , isključivo vodi brigu o najugroženijim i najsiromašnijim sugrađanima,
ukazuje na potpuni izostanak osjećaja za  veoma loše stanje u našoj zemlji, gdje je skoro
polovina populacije na ivici siromaštva, a ispod linije aposlutnog siromaštva skoro četrvtina.

  

“Nakon smanjenja nadoknade za majke i odlaganja isplate dječjeg dodatka, ovaj ministar je
pokazao da su mu  njegovi i interesi biriokratije važniji od obavljanja osnovne funkcije ovog
Ministarstva  - pomoći ljudima u nevolji, koji žive ispod granica ljudskog dostojanstva”.

  

Siromaštvo u Crnoj Gori je, kako su naveli, opasna bolest i širi se kao epidemija.

  

“Država nema adekvatnu strategiju i mehanizme za borbu protiv siromaštva i broj siromašnih ,
umjesto da se smanjuje, iz dana u dan se povećava. Iz iskustva Banke hrane posebno teška
socijlana situacija je u Rožajama, Plavu , Bijelom Polju, Nikšiću,  pa dodatno čudi da je Purišić,
za dva mjeseca zaboravio na probleme svojih sunarodnika sa sjevera Crne Gore i odmah se
posvetio popravljanju sopstvenog standarda, na teret sirotinje, koja pomoć traži od NVO ,
medija i čiji se probemi rešavaju humanom podrškom gradjana i rijetkih društveno odgovornih
kompanija”, navodi se u saopštenju.

  

U Banci hrane smatraju da posebno boli saznanje da se pomoć za liječenje oboljele djece
prikuplja putem SMS poruka i donacija običnih humanih gradjana koji i sami teško žive , “a da
se državni organi i ministri ponašaju neodgovorno  i rasipaju budžetske pare za  bonuse
službenika u Ministartsvu”.

  

“Pozivamo premijera da odmah obustavi ovu isplatu Purišića i da oni koji su primili ovu 
nadoknadu na račun crnogorske sirotinje, odmah novac vrate kako bi ga Ministarstvo potrošilo u
one svrhe za koje je namjenjena - pomoći najudroženijim građanima”, zaključuje se u
saopštenju.

  

http://www.rtcg.me/vijesti/drustvo/152505/markovic-da-stopira-isplatu-purisica.html
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